

# Köszönjük, hogy segíthettünk!

## A szeretet szelíd ereje...

Az oroszlányi művelődési központ galériájában 49 festmény jelzi az összetartozás, a szeretet szelíd erejét. Tizenkilenc kitűnő festőművész hozta el alkotásait, hogy az eladott képek árával segítsen egy iskola felépítésében.

Az ország különböző vidékein élnek a művészek. Jászákóhalma, Jásztelek, Jászberény, Szolnok, Jászfényszaru, Győr, Budapest, Tatabánya, Majk, Oroszlány a lakhelyük.

A közös pont mindannyiuk életében az évente ismétlődő nyári alkotótábor, és *Buna Konstantin* festőművész személye, akit valamennyien mesterrüknek tartanak. Nélküle talán soha nem találkoztak volna.

*Horváth Kata, Sipos Lídia, dr. Kotró László, Kuli Zsolt, Lizák Pálma, Nagyné Koncz Éva, Rosta Erzsébet, Siklós István, Szőlősi Ilkó, Tordai Enikő, Pethő Rózsa, Velkeiné Pocz Ilona, Hajdú Sári, Kiss László, Kovács Róbert, Bereznai István, Szamodi Zsolt, Juhász Attila* és a szép gondolat érlelője, a rendhagyó kiállítás szervezője, *Zsombolyai Mária*.

– Csak annyit mondhatok, hogy nagyon boldog vagyok. Az első hívó szóra jött mindenki, és hozták a képeket.

Annyit jelent ez, hogy a távolság ellenére összetartozunk. A nyári táborok, a sok közös élmény, a hasonló gondolkodás alakította ezt az affinitást. Ugyanazt nézzük, egyformán látunk, mégis más-más képek születnek... És ezeket a szeretettel készített alkotásokat ajánlották fel barátaim, hogy az eladási árból segíthessék az iskolaépítést. Pedig jószerivel semmi közük Oroszlányhoz.

Többen nem is jártak itt még soha. Csak annyit tudnak, hogy az egyház visszakérte a tulajdonát, és egy iskolányi gyerek épület nélkül marad. Nagy szükség van a segítségre. A nyolcvan esztendőes Hajas Gyula bácsi Jászberényből három festményét hozta el, és nem csak a felét, hanem a teljes vételárát átengedte a nemes célra. Már eddig is több mint 100 ezer forint értékben vásároltak az érdeklődők, segíteni szándékozók különböző alkotásokat.

A város pénzzel és értékes tőrülettel teremtette meg az építés feltételeit. A lehetőség tehát már adott. A meglévő értékhez hozzátenni bárkinek lehet.

Meglepetésre, megtelt a színházterem, a megnyitóra többszázan voltak kíváncsiak. Érdeklődéssel hallgatták a pol-

gármester *dr. Sunyovszki Károly* gondolatait, *Kondor Kolos* muzsikáját, és szeretettel fogadták a képek nyújtotta élményt. A potenciális vásárlók pedig a művészekkel együtt annak örültek, hogy akár kevéssel is, de hozzájárulhattak a leendő iskola felépítéséhez.

Nincs csodálatosabb dolog, mint örömet szerezni másoknak. Az alkotók közül jó néhányan eljöttek a jeles eseményre, az ünnepélyes percek után meglátogatták az iskolát, meghatótan vették át a gyerekek saját készítésű, személyre szóló ajándékát...

*Kertész Ágnes* tanárnő, akitől a kiállítás és vásár ötlete ered, nem cserélt volna aznap senkivel. A legboldogabb talán mégis akkor volt, amikor a Huber üzletház bejelentette, a kiállítás anyagának lebontása után átveszi árusításra a megmaradt festményeket.

A vásárlók nem téveszthetik szem elől a képeket, szembe kerülnek a vásárlás gondolatával. A művészek azzal fejezték meg az eddigieket, ha kell még festmény, hozunk.

És a napnak talán legszebb mondata: Köszönjük, hogy segíthettünk...!

**Magyar Emőke**